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Konu: Bdlme Islemi ile Iigili Problemler 4

Asagidaki problemleri dikkatlice okuyalim ve cevaplayalim.

1) Annesi Ceren’e 84 TL haftalik harglik
veriyor. Ceren her glin esit miktarda para
harciyor. Buna goére Ceren bir glinde kag lira
harcar?

Cozlim:

2) Her seferinde 7 ton odun tasiyabilen bir
kamyon, 91 ton odunu kag seferde tasiyabilir?

GOzum:

3) Okulumuzdaki toplantiya 94 erkek,
erkeklerin yarisi kadar da bayan katilmistir. Bu
toplantiya kag kisi katilmigtir?

Gozlim:

4) Ecrin’in 59 TL'si vardi. Babasi, Ecrin’e 22
TL verdi. Ecrin parasini 3 kardesine esit olarak
paylastl. Buna goére her birine kag lira
dismustlir?

Gozim:
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5) Mustafa ve Yusuf 64 TL'yi esit olarak
paylasti. Mustafa parasinin 18 TL'sini harcadi.
Mustafa’nin kag TL'si kalmistir?

GOzlim:

6) Bir bakkal 75 kilogram pirinci, 5 kilogramlik
posetlere doldurursa kag poset gerekir?

GOzum:

7) 72 yasindaki ninemin yasini 8’e bollp 4 ile
carparsak annemin yasini buluruz. Buna gére
annem kag yasindadir?

Gozlim:
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8) Tanesi 6 lira olan kitaplardan 12 tane alan
Furkan, ddemeyi 3 taksitle yapmistir. Buna
gore Furkan her ay kac lira 6deme yapar?

Cozim:
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9) Berke'nin 18 tane kirmizi, 14 tane de mavi
kalemi var. Berke kalemlerini 4 kalem kutusuna
esit olarak koymak istiyor. Bir kutuya kag
kalem koyar?

Gozlim:
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10) 94 tane findik 6 kisiye esit olarak
paylastirilirsa kag tane ceviz kalir?

Cozim:

11) Dedemin yasl kardesimin yasinin 9 katidir.
Dedem 63 yasinda olduguna goére kardesim kag
yasindadir?

Cozlim:

A

12) Yandaki bdlme iglemine goére a4 | A
A X B isleminin sonucu kactir? "
B
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GOzum:

13) 4 kg cilek alan Ela 28 TL 6dlyor. Buna gore
Ela 8 kg muz alsaydi ka¢c TL dédeyecekti?

Cozlim:

14) Bir terzi 95 metre kumasin 25 metresini
satiyor. Kalan kumasi ise 5 esit parcaya
ayirarak satiyor. Her bir parca kag metredir?

Cozim:

15) 73 cevizin 9 tanesini anneme, kalaninin
yarisini kardesime verdim. Kardesime verdigim
ceviz sayisini bulunuz?

Cozlim:

16) 87 tane cicegi licer licer demetleyen
Basak, her demeti 15 TL'den satmaktadir.
Basak, tim demetlerin satisindan kag TL
kazanir?

GOzim:
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